Brzeg, dnia 21 marca 2011 r.

OR.IV.271.1.6.2011

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,

KTÓRZY POBRALI 
SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowania na zadanie pn.:

„KOMPLEKSOWE UBEZPIECZENIE MAJĄTKU GMINY MIASTA BRZEG” (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Działając na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający informuje, że w dniu 18 marca br. wpłynęły do Zamawiającego pytania od Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie intencji zapisu w punkcie II „Założenia do wszystkich rodzajów ubezpieczeń”: 

„W poszczególnych ryzykach ubezpieczeniowych opisanych poniżej całe mienie wymienione do ubezpieczenia w danym ryzyku jest objęte ochroną w zakresie wynikającym z SIWZ bez możliwości stosowania wyłączeń bądź ograniczeń ochrony.”

W świetle powyższego proszę o potwierdzenie, że  w kwestii wyłączeń odpowiedzialności obowiązują OWU wykonawcy z zastrzeżeniem obowiązywania minimalnego  zakresu ochrony określonego w SIWZ.
Odpowiedź na pytanie nr 1
Zamawiający potwierdza, że  w kwestii wyłączeń odpowiedzialności obowiązują OWU wykonawcy z zastrzeżeniem obowiązywania minimalnego  zakresu ochrony określonego w SIWZ.
Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej. 

Pytanie nr 2

Prosimy o  potwierdzenie, że wszystkie jednostki organizacyjne  będą objęte jedną  polisą  w okresie ubezpieczenia.
Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami SIWZ wszystkie jednostki organizacyjne będą objęte jedną polisą w okresie ubezpieczenia.
Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach klauzul dodatkowych, klauzule obligatoryjne nr: 7, 8, 9, 15, 16 – nie dotyczą ryzyka odpowiedzialności cywilnej.
Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający potwierdza, że klauzule obligatoryjne nr: 7, 8, 9, 15, 16 nie dotyczą ryzyka odpowiedzialności cywilnej, co wynika z treści tych klauzul.
Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że obowiązującym triggerem jest loss occurence (czyli uszkodzenie ciała, rozstrój zdrowia, śmierć, uszkodzenie lub zniszczenie mienia  - winno nastąpić  w okresie ubezpieczenia aby istniała odpowiedzialność polisowa)
Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający potwierdza, iż obowiązującym triggerem jest loss occurance, jednocześnie dopuszcza stosowanie przez Wykonawcę w umowie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej także triggera act commited.
Pytanie nr 5

Prosimy o podanie jakie są roczne przychody MOSiR Brzeg.
Odpowiedź na pytanie nr 5

Budżet roczny MOSiR w Brzegu wynosi 2.092.000,00 zł
Pytanie nr 6

Czy zakresem ubezpieczenia w stosunku do działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej ma zostać objęta odpowiedzialności z tytułu wykonywania czynności medycznych lub innych czynności wykonywanych w celach leczniczych? Jeśli tak, prosimy o ustalenie podlimitu w wysokości 100 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
Odpowiedź na pytanie nr 6

Zakresem ubezpieczenia w stosunku do działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej nie ma być objęta odpowiedzialność z tytułu wykonywania czynności medycznych lub innych czynności wykonywanych w celach leczniczych.
Pytanie nr 7

Prosimy o dodanie zapisu potwierdzającego, że ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy szkód podlegających systemowi ubezpieczeń obowiązkowych w zakresie świadczeń zdrowotnych  jak również nie dotyczy szkód stanowiących nadwyżkę ponad szkody wynikające z systemu ubezpieczeń obowiązkowych   (co do sumy i zakresu). 
Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający potwierdza, że ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy szkód podlegających systemowi ubezpieczeń obowiązkowych w zakresie świadczeń zdrowotnych jak również nie dotyczy szkód stanowiących nadwyżkę ponad szkody wynikające z systemu ubezpieczeń obowiązkowych (co do sumy i zakresu). Wynika to z zapisów SIWZ.
Pytanie nr 8

Prosimy o podanie liczby i charakteru imprez organizowanych w ciągu roku przez podmioty objęte ubezpieczeniem.
Odpowiedź na pytanie nr 8

Zespół Szkół nr 1 w Brzegu – 4 imprezy (zawody sportowe, festyny, akademie);
MOPS w Brzegu – 1 impreza (PIKNIK/FESTYN WSPÓŁFINANSOWANY PRZEZ UE REALIZOWANY W RAMACH PROJEKTU "TWÓJ KROK DO LEPRZEGO JUTRA " – impreza otwarta) i 4 imprezy okolicznościowe (Dzienny Dom Pomocy Społecznej);

Przedszkole Publiczne nr 2 w Brzegu – 2 imprezy (kulturalno-rozrywkowe);
Przedszkole Publiczne nr 5 w Brzegu – 2 imprezy (festyn, rajd rowerowy); Przedszkole Publiczne nr 7 w Brzegu – 4 imprezy (3 wycieczki oraz festyn);

Przedszkole Publiczne nr 8 w Brzegu – 3 imprezy (wycieczki jednodniowe);

Przedszkole Publiczne nr 10 w Brzegu – 1 impreza (festyn);

Przedszkole Publiczne nr 11 w Brzegu – 1 (zabawa karnawałowa dla dzieci); 
Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 w Brzegu – 16 imprez w tym ( ok. 10 akademii okolicznościowych, 4 dyskoteki dla uczniów szkoły, 2 festyny sportowe - na boisku szkolnym),

Publiczna Szkoła Podstawowa nr 5 – 4 (dyskoteki szkolne),

Przedszkole Publiczne Nr 3 -  spotkania i uroczystości z udziałem rodziców lub zaproszonych
                                                gości ok 10 spotkań w roku szkolnym,
Przedszkole Publiczne Nr 4 :
· 35 imprezy okolicznościowych z zaproszonymi gośćmi, 
· 12 - przedstawień
· 8 – imprez (zabawy, imprezy sportowe i festyny),
Gimnazjum Publiczne Nr 1 – 15 imprez ( związanych z rocznicami np. Dzień Patrona Szkoły,
Gimnazjum Publiczne Nr 3 –    1 impreza Dzień Sportu”  dla uczniów  w godz. lekcyjnych tj. od 8.00 do 15.00.
Żłobek Miejski -  nie są organizowane żadne imprezy w ciągu roku.
Urząd Miasta w Brzegu – 1 impreza (Dzień Samorządowca)

Brzeskie Centrum Kultury w Brzegu:

1) Impreza masowa - 1 impreza Dni Księstwa Brzeskiego, szacunkowa liczba uczestników- 20 000

2)  Ilość imprez organizowanych przez BCK w 2011 r. – 11 tj.:
a) Brzeskie Kolędowanie, 

b) Ogólnopolski Konkurs Recytatorski, 

c) Miejski Konkurs Recytatorski dla uczniów szkół podstawowych pod nazwą "Interpretacje dziecięce ,

d) Festiwal Piosenki religijnej Cordia Cordi, 

e) Dni Księstwa Brzeskiego, 

f) IV Konkurs Zespołów Tanecznych Brzeg w pląsach,

g) III Festiwal Kultury Argentyńskiej Magia Tanga, 

h) Międzynarodowy Festiwal sztuki Ulicznej BuskerBus Brzeg-Wrocław, Zielona Góra, 

i) IV Festiwal Piosenki Francuskiej, 

j) Międzynarodowe Warsztaty Artystyczne "Kultura bez granic" Brzeg-Gosler , 

k) Spotkania Teatrów Szkolnych Klakier 2011
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Brzegu  :
	L.P.
	Nazwa zawodów lub prowadzonej działalności sportowo- rekreacyjnej
	Termin


	Miejsce 
	Uwagi

	 1.
	Brzeska Liga Koszykówki – OMB*
	I-V i  X-XII
	Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	MOSiR – Organizacja i przebieg zawodów

	 2.
	Brzeska Liga Fut-Sala

– OMB*
	I-III i X-XII
	Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	MOSiR – Organizacja i przebieg zawodów

	 3.
	Integracyjne zawody wędkarskie „Mister Karp 2011” – OMB*
	V
	Kąpielisko Otwarte przy ul. Korfantego
	Zawody organizowane z Brzeskim Stowarzyszeniem Chorych na SM

	 4.
	Polska Biega
	V
	Stadion Miejski
	Rola MOSiR – nadzór techniczno- organizacyjny

	 6.
	Koszykówka uliczna  Streetball 2010  – OMB*
	IX
	Plac Polonii Amerykańskiej
	MOSiR – Organizacja i przebieg zawodów

	7.
	Flis odrzański
	VI
	Park nad Odrą,

Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	Rola MOSiR – pomoc w zabezpieczeniu noclegów i organizacji imprezy integracyjnej

	8.
	Sportowe Wakacje
	VII – VIII
	Obiekty MOSiR
	Rola MOSiR – pomoc w przygotowaniu obiektów do zawodów

	9.
	Mecze i treningi organizowane przez KS „Orlik”- drużyna futsala
	I-III i IX-XII
	Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu obiektu do treningów i zawodów

	10.
	Mecze i treningi organizowane przez KS BTP „Stal Brzeg”-  koszykówka mężczyzn 
	I-VI i IX-XII
	Sala Sportowa przy ul. Powstańców Śląskich
	Rola MOSiR – współorganizacja

meczów ligowych 

	11.
	Organizowanie zajęć rekreacji wodnej na kąpielisku otwartym
	od 21.06.20101do 22.08.2011
	Kąpielisko Otwarte przy ul. Korfantego
	Rola MOSiR – współorganizacja



	12.
	Mecze i treningi organizowane przez sekcję tenisa stołowego UGKS „Odra” 
	 I-VI i VIII-XII
	Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu obiektu do treningów i zawodów

	13.
	Treningi i zawody organizowane przez klub bokserski UKS „Boks Gruop” 
	 I-VI i IX-XII
	Hala Sportowa przy ul. Oławskiej
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu obiektu do treningów i zawodów

	14.
	Zawody organizowane w ramach programu „SONiA”
	I-VI i IX-XII
	Obiekty MOSiR Brzeg 

- Hala Sportowa 

- Aqua Park

- Stadion Miejski 
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu i rozliczaniu  zawodów

	15.
	Zawody organizowane w ramach Wieloletniego Programu Szkolenia Młodzieży
	I-VI i VIII-XII
	Obiekty MOSiR Brzeg 

- Hala Sportowa 

- Aqua Park

- Stadion Miejski
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu i rozliczaniu  zawodów 

	16.
	Brzeska Amatorska Liga Siatkówki– OMB*


	I-IV i X-XII
	Sala gimnastyczna Zespołu Szkół Nr1 z Oddziałami Integracyjnymi w Brzegu
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu i rozliczaniu  zawodów

	17.
	Brzeska Liga Tenisa Stołowego– OMB*
	IX-XII
	Mała sala Hali Sportowej przy ul. Oławskiej  
	Rola MOSiR –  pomoc w przygotowaniu i rozliczaniu  zawodów


OMB* - Otwarte Mistrzostwa Brzegu o Puchar Burmistrza Miasta Brzeg.

Pytanie nr 9

Prosimy o wskazanie jakie mienie i w jakich okolicznościach jest chronione przez jednostki objęte ubezpieczeniem /dot. rozszerzenia odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną za mienie chronione, przechowywane lub kontrolowane przez Ubezpieczonego/.
Odpowiedź na pytanie nr 9

Rozszerzenie to dotyczy głównie mienia przechowywanego w szatniach prowadzonych przez jednostki organizacyjne Gminy Miasta Brzeg oraz mienia uczniów/przedszkolaków pozostawionego poza lekcjami w szkołach, przedszkolach i żłobku. Dodatkowo w odniesieniu do Brzeskiego Centrum Kultury rozszerzenie to dotyczy mienia (w tym dzieł sztuki) należącego do osób trzecich wystawianego w Galerii Sztuki Współczesnej w Ratuszu.
Pytanie nr 10

Prosimy o dookreślenie, że Ubezpieczyciel będzie odpowiadał za szkody w pojazdach mechanicznych pracowników ubezpieczonego, o ile pojazdy tę będą parkowane w miejscach do tego przeznaczonych oraz, że ochrona nie dotyczy pojazdów pracowników wykorzystywanych do celów służbowych.
Odpowiedź na pytanie nr 10

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do rozszerzenia odpowiedzialności o szkody powstałe w mieniu należącym do pracowników Ubezpieczonego lub innych osób, za które Ubezpieczony ponosi odpowiedzialność, w tym szkody w pojazdach mechanicznych następującego zapisu: Ubezpieczyciel będzie odpowiadał za szkody w pojazdach mechanicznych pracowników ubezpieczonego, o ile pojazdy tę będą parkowane w miejscach do tego przeznaczonych oraz, że ochrona nie dotyczy pojazdów pracowników w trakcie wykorzystywania ich do celów służbowych.

Pytanie nr 11

Prosimy o podanie liczby zatrudnionego personelu medycznego przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej.
Odpowiedź na pytanie nr 11

Od 1 kwietnia 2011 roku  Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w  Brzegu będzie zatrudniał jedną pielęgniarkę w Dziennym Domu Pomocy Społecznej.
Pytanie nr 12

Prosimy o podanie liczby lokali będących w posiadaniu lub zarządzie Zarządu Nieruchomości Miejskich.
Odpowiedź na pytanie nr 12
Zarząd Nieruchomości Miejskich zarządza następującymi lokalami :

1. 572 lokale  ( 546 -lokale mieszkalne i 26 lokale użytkowe ) znajdujące   się w zarządzanych budynkach Gminy . 

2. 1814 lokali znajdujących się we Wspólnotach Mieszkaniowych . 

Pytanie nr 13

Prosimy o potwierdzenie, że suma ubezpieczenia w ubezpieczeniu OC łączna na wszystkie wypadki w rocznym okresie ubezpieczenia dla wszystkich Ubezpieczonych wynosi 1.000.000,00 zł, natomiast pozostałe limit dla poszczególnych zakresów i rodzajów ubezpieczonej działalności stanowią podlimity głównej sumy ubezpieczenia.
Odpowiedź na pytanie nr 13

Zamawiający potwierdza, że limity odpowiedzialności określone w rozszerzeniach w ubezpieczeniu OC stanowią podlimity głównej sumy ubezpieczenia. Wyjątek stanowi, zgodnie z zapisami SIWZ, rozszerzenie odpowiedzialności o szkody powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych oraz rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone w związku z administrowaniem i utrzymaniem sieci dróg, ulic i chodników, dla których zostały określone odrębne sumy gwarancyjne.
Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiający akceptuje treść klauzuli IT  standardowo umieszczanej przez Zakłady Ubezpieczeń  w OWU:

Klauzula IT

W ramach niniejszej umowy ubezpieczenia Ubezpieczyciel odpowiada za szkody rzeczowe, przez które rozumie się fizyczne szkody w mieniu objętym ubezpieczeniem.

W tym znaczeniu za szkodę rzeczową nie uważa się fizycznego uszkodzenia i/lub zniszczenia danych lub oprogramowania, a w szczególności jakichkolwiek niekorzystnych w nich zmian spowodowanych przez skasowanie, uszkodzenie lub zmiany ich pierwotnej formy.

Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są:

1. szkody w danych i oprogramowaniu powstałe wskutek ich utraty lub uszkodzenia, w szczególności wszelkie niekorzystne w nich zmiany spowodowane przez skasowanie, uszkodzenie lub zmiany ich pierwotnej formy, a także powstałe w ich następstwie szkody związane z utrata zysku oraz wszelkie straty wynikające z przerwy lub zakłóceń w działalności,

2. szkody w danych lub oprogramowaniu będące następstwem ograniczenia zakresu funkcjonalności, użytkowania lub dostępności do nich, a także powstałe w ich następstwie szkody związane z utratą zysku oraz wszelkie straty wynikające z przerwy lub zakłóceń w działalności.

Jednakże – mimo wprowadzenia powyższych wyłączeń z ochrony ubezpieczeniowej oraz z zastrzeżeniem warunków, zakresu, postanowień i wyłączeń zapisanych w umowie ubezpieczenia  - szkody rzeczowe w danych i oprogramowaniu są objęte ochroną.
Odpowiedź na pytanie nr 14

Zamawiający akceptuje treść klauzuli IT.
Pytanie nr 15

Czy Zamawiający akceptuje treść klauzuli nośników obrazu w urządzeniach fotokopiujących:

Z zastrzeżeniem Ogólnych Warunków Ubezpieczenia i innych postanowień lub załączników do umowy ubezpieczenia uzgodniono, że na podstawie niniejszej klauzuli zakres ubezpieczenia rozszerza się o szkody powstałe w nośnikach obrazu (np. bębnach selenowych) w urządzeniach fotokopiujących.

W razie szkody powstałej wskutek pożaru lub kradzieży z włamaniem odszkodowanie będzie wypłacone na podstawie wartości nowego zamiennika (wg wartości odtworzeniowej).

Odszkodowanie za szkody powstałe w wyniku innych zdarzeń objętych ochroną będzie obniżone proporcjonalnie do liczby kopii już wykonanych na dzień powstania szkody (wg stanu zużycia), jako stosunek liczby kopii wykonanych do normy technicznej (liczby kopii) przewidzianej przez producenta danego sprzętu.

Odpowiedź na pytanie nr 15

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie przez wykonawcę do umowy ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk klauzuli nośników obrazu w urządzeniach fotokopiujących o powyższej treści.
Pytanie nr 16
Klauzula szybkiej likwidacji szkód – Czy Zamawiający akceptuje zachowanie uszkodzonych części i wykonanie dokumentacji zdjęciowej sprzętu  bezpośrednio po szkodzie?
Odpowiedź na pytanie nr 16

Zamawiający akceptuje dla klauzuli likwidacji szkód zachowanie uszkodzonych części 
i wykonanie dokumentacji zdjęciowej sprzętu  bezpośrednio po szkodzie.
Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych.

Pytanie nr 17

Mienie zgłoszono w wartości KB i Odtworzeniowej. Jak zinterpretować zapis SIWZ, że wartości podane w SIWZ są podstawą do ustalenia wysokości odszkodowania bez odnoszenia ich do wartości nowej danego środka trwałego. Czy chodzi o nie stosowanie zasady proporcji. Jeśli tak, prosimy o określenie procentu dopuszczalnego niedoubezpieczenia, zwłaszcza w odniesieniu do wartości Odtworzeniowej- proponujemy 20%.
Odpowiedź na pytanie nr 17

Zamawiający potwierdza, że wyżej cytowany zapis SIWZ dotyczy nie stosowania zasady proporcji. Likwidacja szkód odbywać się będzie zgodnie z klauzulą likwidacyjną dotyczącą środków trwałych.
Pytanie nr 18

Prosimy uzyskać potwierdzenie, że brak sumy ubezpieczenia dot. infrastruktury drogowej w wykazie mienia (zał.4) jest tożsame, że mienie to nie zostało zgłoszone do ubezpieczenia. 
Odpowiedź na pytanie nr 18

Zamawiający potwierdza, że brak sumy ubezpieczenia dot. infrastruktury drogowej w załączniku nr 4 oznacza, że mienie to nie zostało zgłoszone do ubezpieczenia. Wyjątek stanowią (ale nie jest to infrastruktura drogowa) nawierzchnie utwardzone, droga ewakuacyjna oraz chodnik wykazane do ubezpieczenia w jednostkach organizacyjnych Zamawiającego w tabeli nr 1 – wykaz budynków i budowli.
Pytanie nr 19

Czy do ubezpieczenia zostało zgłoszone mienie wyłączone z eksploatacji? Jeśli tak prosimy o włączenie następujących zapisów:

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, ze ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód w obiektach wyłączonych z użytkowania przez okres dłuższy niż 30 dni. Przez wyłączenie z użytkowania strony rozumieją całkowite i trwałe zaprzestanie eksploatacji obiektu poprzez brak jakiejkolwiek aktywności z nim związanej.

Za zgodą Ubezpieczyciela ochrona w odniesieniu do takich obiektów może być udzielana przez okres dłuższy niż 30 dni od wyłączenia obiektu z użytkowania, pod warunkiem, że spełnione są łącznie następujące warunki:

1) maszyny i urządzenia są oczyszczone, konserwowane lub odłączone od źródeł zasilania,
2) teren zakładu jest ogrodzony, dozorowany, oświetlony w porze nocnej,

3) gaśnice oraz inne instalacje ppoż. znajdują się w wyznaczonym miejscu, są sprawne technicznie i gotowe do użycia,

4) z urządzeń (instalacji) wodno-kanalizacyjnych i technologicznych została usunięta woda, inne ciecze oraz para.

Mienie wyłączone z eksploatacji ze względu na zły stan techniczny lub przeznaczone do likwidacji pozostaje poza zakresem ubezpieczenia.
Odpowiedź na pytanie nr 19

Nieużytkowane są następujące budynki w Zarządzie Nieruchomości Miejskich:

	Pozycja z załączniku nr 4 do SIWZ - tabela nr 1
	nazwa budynku/ budowli 
	lokalizacja (adres)

	
	
	

	21
	Budynek mieszkalny 
	Grobli 11

	23
	Budynek mieszkalny 
	Grobli 11B

	31
	Budynek mieszkalny 
	Kępa Młyńska 2

	32
	Budynek mieszkalny 
	Kępa Młyńska 3

	33
	Budynek mieszkalny 
	Kępa Młyńska 4

	34
	Budynek mieszkalny 
	Kępa Młyńska 6

	60
	Budynek mieszkalny 
	Piastowska 32

	88
	Budynek niemieszkalny 
	1-go Maja 2

	89
	Budynek niemieszkalny 
	Pl. Moniuszki 1- Bud. Główny . , Bud. Garażowy .

	91
	Budynek niemieszkalny 
	Piastowska 26a 

	99
	Budynek niemieszkalny 
	Kruszyńska - bud. Gospodarczy 

	100
	Budynek niemieszkalny 
	Kruszyńska - bud. Garażowo - Magazyn.

	101
	Budynek niemieszkalny 
	Kruszyńska -wiata 

	102
	Budynek niemieszkalny 
	Kruszyńska -budynek Chlewni 

	103
	Budynek niemieszkalny 
	Kruszyńska -bud. Chlewni 


Zamawiający nie wyraża zgody na włączenie do zakresu ubezpieczenia mienia od ognia 
i innych zdarzeń losowych następujących zapisów:

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy ubezpieczenia, w tym określonych we wniosku i ogólnych (szczególnych) warunkach ubezpieczenia strony uzgodniły, ze ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód w obiektach wyłączonych z użytkowania przez okres dłuższy niż 30 dni. Przez wyłączenie z użytkowania strony rozumieją całkowite i trwałe zaprzestanie eksploatacji obiektu poprzez brak jakiejkolwiek aktywności z nim związanej.

Za zgodą Ubezpieczyciela ochrona w odniesieniu do takich obiektów może być udzielana przez okres dłuższy niż 30 dni od wyłączenia obiektu z użytkowania, pod warunkiem, że spełnione są łącznie następujące warunki:

1) maszyny i urządzenia są oczyszczone, konserwowane lub odłączone od źródeł zasilania,

2) teren zakładu jest ogrodzony, dozorowany, oświetlony w porze nocnej,

3) gaśnice oraz inne instalacje ppoż. znajdują się w wyznaczonym miejscu, są sprawne technicznie i gotowe do użycia,

4) z urządzeń (instalacji) wodno-kanalizacyjnych i technologicznych została usunięta woda, inne ciecze oraz para.

Mienie wyłączone z eksploatacji ze względu na zły stan techniczny lub przeznaczone do likwidacji pozostaje poza zakresem ubezpieczenia.
Pytanie nr 20

Czy do ubezpieczenia zostało zgłoszone mienie przeznaczone do rozbiórki?
Odpowiedź na pytanie nr 20

Do ubezpieczenia nie zostało zgłoszone mienie przeznaczone do rozbiórki.
Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część SIWZ  i wiążą Wykonawców. 







                                                  Z poważaniem

Burmistrz Miasta Brzeg
Wojciech Huczyński
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